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90 éve született Szervátiusz Tibor

90 évvel ezelőtt született Szervátiusz Tibor 
(Kolozsvár, 1930. július 26. – Budapest, 
2018. április 25.) erdélyi magyarörmény 
szobrászművész. Édesapja Szervátiusz Jenő 
szobrászművész, édesanyja a magyarör-
mény származású Lukács Ilona volt.
   Számtalan kitüntetésben részesült, a 
főbb díjai: A Magyar Köztársasági Ér-
demrend Középkeresztje 1992, Kossuth 
Díj 2001, A Magyar Köztársasági Érdem-
rend Középkeresztje a Csillaggal 2011, A 
Nemzet Művésze 2015.
  1977-től kényszerűségből kellett elhagy-
nia Erdélyt és Magyarországon telepedett 
le. Arcáról nem múlt el soha az a fájdalom, 
amely Erdély elvesztését jelezte. Gyer-
mekei: Anikó és István. 1993-ban elveszi 
Barna Klárát (később Szervátiusz).
  Az EÖGYKE szoros kapcsolatot alakí-
tott ki a művésszel, csoportos látogatá-
sokat szerveztünk a budai műtermébe, 
ahol művei mellett a művész is mesélt 
múltjáról, munkáiról. Követtük kiállításai 
helyszínére, köztéri alkotásai felállítására.
Sokszor volt vendégünk a Fővárosi Ör-
mény Klubban. Meglátogattuk Kolozsvá-
ron az édesapjával közös volt otthonát is.
  Szervátiusz Tibor a Fiumei Úti Sírkert Új 
Művészparcellájában nyugszik.

Forrás: www.szervatiusz.hu

125 éves a Mária-Valéria híd

Az esztergomi Prímás-sziget és a szlovákiai 
Párkány között megépített 518 m hosszú 
híd I. Ferencz József ausztriai császár és 
Magyarország apostoli királyának uralko-
dása alatt épült 1893 és 1895 között, Dr. 
Wekerle Sándor miniszterelnök, Lukács 
Béla kereskedelemügyi miniszter idejében 
kezdve, majd báró Bánffy Dezső minisz- 
terelnöksége, és szamosújvárnémeti Daniel 
Ernő kereskedelemügyi minisztersége 
idejében befejezve. Építész: Feketeházy 
János volt. A híd névadója Ferencz József 
Budán született leánya, Mária Valéria. 
   A híd állagát 1927-ben és 2001-ben ja-
vították. 2001 október 11-én az Erdélyi 
Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület is 
jelen volt a híd átadásán, valamint a Prímás-
szigeten, a hídfővel szemben Szervátiusz 
Tibor szobrászművész gyönyörű Hídoltal-
mazó Boldogasszony szobra felavatásán. 
Lukács Béla, szamosújvárnémeti Daniel 
Ernő és Szervátiusz Tibor erdélyi örmény 
származásúak.

Tisztelt Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek Olvasó!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy egyesületünk, az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális 
Egyesület a tegnapi napon, 2020.11.10.-én közgyűlést tartott. 

A közgyűlésen a szokásos beszámolók mellett megtörtént az egyesületünk tisztújítása 
is. A korábbi vezetőségi tagok közül Szongoth Gábor, dr. Sasvári László, Kelemenné 
Csíkszentgyörgyi Ficzus Margit és Zakariás Antal Dirán, megértve az egyesület vezeté-
sének fiatalítási szükségességét, korábban már írásban eljuttatta lemondását az vezetői 
posztról. Megmaradtak egyesületi tagnak, csak a vezetést adták át fiatalabb jelölteknek. 
A lemondásukat a közgyűlés elfogadta, megköszönve nekik a sok-sok éves munkájukat. 
Szongoth Gábort a közgyűlés megválasztotta tiszteletbeli elnöknek és megbízta a Szongott 
díjasok kiválasztásában és kitüntetésében való részvételre. 

Az elnök bemutatta a fiatal képviselőket, akik munkájára, a magyarörmény kultúra meg-
ismertetésére - modern kivitelezésben  - feltétlenül számít. A közgyűlés ezt követően az 
Elnökséget kiegészítette, 5 évre megválasztva az új tagokat: dr. Czárán István, Balogh 
Réka, Dávid Márton Áron és Fabók Dávid. A Közgyűlés dr. Czárán István elnökhe-
lyettes javaslatára dr. Issekutz Sarolta elnök elnöki mandátumát meghosszabbította az 
Elnökség tagjainak mandátuma határidejéig. 

A választások eredményeképpen az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 
Elnökségi tagjai:

dr Issekutz Sarolta elnök
dr. Czárán István elnökhelyettes, 
Balogh Réka titkár,
Dávid Márton Áron elnökségi tag,
Fabók Dávid elnökségi tag.

Az új Elnökség a közgyűlés után megtartotta első egyeztető gyűlését.

Jó munkát kívánunk az új vezetőségnek és reméljük, hogy a járvány időszak végeztével 
újraéled a közösségi élet és reméljük, hogy a tagság is bővülni fog fiatalokkal.

       dr Issekutz Sarolta   
                  elnök

dr. Issekutz Sarolta
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